

### Agrárgazdaságtan I. szekció

I. díj	Juhász Péter	Az Alpok és a Milka-tehén, avagy a svájci mezőgazdaság és idegenforgalom kapcsolata
II. díj	Serester Anette	Az élelmiszerkereskedelem átalakulása Magyarországon
III. díj	Gajdos Márton	Az Egyesült Államok agrár- és vidékfejlődése a xx.században
	Hári Norbert	Hogyan modellezhető a földtulajdon és a földhasználat jövője 1998-ban?

### Agrárgazdaságtan II. szekció

I. díj	Fekete Márton	A magyar borászat kérdései a rendszerváltás után, útban Európa felé
II. díj	Jombik Zoltán	Az agrárszektor tendenciái az Európai Unióhoz való csatlakozás tükrében
III. díj	Tüskés Henrietta	Innováció a borágazatban

### Alkalmazott gazdaságtan szekció

I. díj	Neumann Mónika	Innováció kicsiben- avagy a kis- és középvállalatok hozzájárulása a gazdaság technológia fejlődéséhez
II. díj	Nagy Enikő	A franchise létjogosultsága Magyarországon
	Kiss Norbert	A Kornai-féle privatizációs elvek érvényesülése a gyógyszerárak privatizációjában
III. díj	Pataki Márton	Termelési folyamatok innovációja csúcstechnológia alkalmazásával

### Diplomácia szekció

I. díj	Gyulai Gábor Péter	Egy fejlődő ország múltja és jelene
II. díj	Nagygyörgy Anna	Béke velünk?- Az orosz-japán kapcsolatok alakulása a kezdetektől napjainkig
	Kovács Gabriella	Brit válasz az Európai Unió fejlődésére avagy a Major- kormány europolitikája
III. díj	Bodon Judit	Az 1989.szeptember 11-i határmegnyitás külpolitikai körülményei

### Elméleti közgazdaságtan szekció

I. díj	Várpalotai Viktor	Árverések, átverések, árfelverők, vesztegetők...
II. díj	Antal Dániel- Wagner Anna	A neoklasszikus kutatási program
III. díj	Berényi László	A várakozásokról alkotott hipotézisek a közgazdaságtanban
	Szabadi Péter	A nyári időszámítás- költségek és hasznok

### Emberi erőforrás-menedzsment és szervezeti kultúra szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Gyimesi András	A béren kívüli jutattások kommunikálása a Procter & Gamble vállalatnál
III. díj	Tóth Anna	A kompetenciaelmélet és a teljesítményfejlesztés találkozása egy hazai vállalatnál

### Értékpapírok, vállalati pénzügyek szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Perger Balázs	Fixed income portfóliók kamatláb-kockázatának mérése Value-at-Risk elemzés segítségével
III. díj	Novák Zalán	A magyarországi biztosítók befektetései
	Gyertyánfy Miklós	Magyar intézményi befektetők: irány a külföld!
Különdíj	Bíró Zoltán	A magyar bankrendszer fejlődése a határidős piacok perspektíváján keresztül

### Gazdaságföldrajz szekció

I. díj	Jombik Zoltán	A feldolgozóipar helyzete a rendszerváltás után
II. díj	Szörényi Zsófia	A Phare CBC program néhány magyarországi példán keresztül
III. díj	Dobai Júlia	Energiaforrásunk a Nap

### Gazdaságpolitika szekció

I. díj	Sebestyén András	Árak, kamatok, árfolyamok- a vásárló- és a kamatparitás vizsgálata
II. díj	Flesch Ádám	Poland's Shock Therapy
	Geszti Pál	Az operatív kamatpolitika egyes kérdései Magyarországon (1995-97)
III. díj	Nagy Judit	Az Osztrák-Magyar Monarchia mint közös vámterület

### Jövőkutatás szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Král Attila - Varga Péter	Jövőorientáltság a vállalati stratégiai gondolkodásban
	Pappné Gonzlik Tímea	A káoszelmélet és közgazdasági alkalmazása
III. díj	Bárány Péter	A pénz múltja, jelen és jövője

### Kockázati tőke szekció

I. díj	Borsi Balázs- Hunek Márton- Schannen Frigyes	Kockázati tőke- törvényi keretek és gazdasági háttér Magyarországon
II. díj	Füzesi Zoltán	" A kockázatos üzletág"- a kockázati tőke
	Weinper József	A kockázati tőke törvény pro és contra
III. díj	Horváth Edit Beáta	Az EU kisvállalkozás- fejlesztési programjai és a hozzájuk történő csatlakozás
Különdíj	Kiss Eszter	Kockázati tőkefinanszírozás a NABI RT. gyakorlati példáján

### Környezetgazdaságtan szekció

I. díj	Mártonffy Zsuzsa	A csomagolási termékdíj
II. díj	Kiskovács Miklós	A vállalati környezeti mérleg
III. díj	Ézsöl Gábor - Kozsik Attila	A környezetvédelem finanszírozásának lehetséges alternatívái és a jelenlegi magyar gyakorlat

### Közlekedés szekció

I. díj	Kókai Dávid	Globalizáció 11000 méteres magasságban
II. díj	Horn Gergely	Regionális vasutak Magyarországon
III. díj	Rajacsics Gábor	Közúton Magyarország és az Európai Unió között

### Köszolgálat szekció

I. díj	Reszkető Petra	Bankszabályozás Magyarországon
II. díj	Pálffy Anikó	Szabályozás és versenypolitika- egy intézményi megközelítés
	Tóth Krisztina	Kockázatok és mellékhatások- a hazai gyógyszerellátás és gyógyszerfinanszírozás közgazdasági vetületei
III. díj	Rózsahegyi Viktória	Egy százalék civil érdek
Különdíj	Bottka Viktor	A megreformált nyugdíjrendszer
	Yerzhanov Rassul	Kazahsztán pedagógiájának talpraállítása és fejlődése 1900-1960 között

### Makropénzügyek, bankügyek szekció

I. díj	Flesch Ádám	Feleselő interjúk, avagy lakossági banküzletág az ezredforduló Magyarországon
II. díj	Koren Miklós	A puha árfolyamrögzítés vizsgálata
III. díj	Varga Szabolcs-Béres Attila	A jegybanki hitelesség kérdése a monetáris politikában

### Marketingkommunikáció szekció

I. díj	a zsűri nem adta ki	
II. díj	Kondorosi Noémi	A nyugdíjreform PR tapasztalata
	Feitel Balázs	A fénykép kommunikációs és reklámbeli szerepe
III. díj	Mezei Viktória	Egészségére! - Avagy marketingkommunikáció a hazai nem vényköteles gyógyszerek piacán

### Marketingstratégia szekció

I. díj	Benedek Judit	Életstílus-kutatások elmélete és gyakorlati megvalósításai
II. díj	Bíró Katalin	Egy alkoholmentes sör marketingstratégiája
	Kelemen Gábor	World Wide Web, azaz Wigyázz Wewő Átwernek
III. díj	a zsűri nem adta ki	

### Politikai gazdaságtan szekció

I. díj	Oláh Gábor	Jövedelemeloszlások rangsorolása: átváltás hatékonyság és egyenlőség között
II. díj	Kovács Erzsébet	Árnyékvilág- a feketegazdaság elméletei
	Simon András	A magaskultúra állami finanszírozásáról
III. díj	Dancsi Katalin - Kondorosi Noémi	Gazdálkodj okosan!-A késő Kádár-rendszer modellezése

### Politológia szekció

I. díj	Bodó Balázs - Liszka Tamás	Esélyegyenlőség és információs társadalom
II. díj	Jombik Zoltán	Parlamenti képviselőválasztások Esztergomban
III. díj	Bárány Péter	Korrupció

### Sportmenedzsment szekció

I. díj	Horváth Áron Botond	Egy rosszul működő sportpiac, avagy hogyan lehet megélni a mai magyar asztaliteniszben
II. díj	a zsűri nem adta ki	
III. díj	Kozma Miklós	A labdarúgó mint speciális emberi erőforrás
Különdíj	Déri Diána - Lukács Zsuzsanna	Körút a lelátón- Lelátó a Hungária körúton

### Statisztika szekció

I. díj	a zsűri nem adta ki	
II. díj	Ágoston Kolos	A nyugdíjpénztári tagság elemzése
	Jászberényi Áron	A család és az iskola hatása az általános iskolások továbbtanulására Magyarországon
III. díj	Török Anita	A vállalati növekedés jellemzői a méret függvényében

### Stratégia és szervezet, vállalati esettanulmányok szekció

I. díj	Ifj.Chikán Attila	A stratégiaalkotás körülményei a magyar vállalatoknál a '90-es években
II. díj	Ruttkay Balázs	Ha felkel a nap- avagy történetek az IKARUS privatizációjáról
III. díj	a zsűri nem adta ki	

### Számítógépes hálózatok hatása a gazdasági életre szekció

I. díj	Erdős Attila Barna	Házhoz jön a munkahely- a távmunka helye és szerepe a globalizálódó világban és Magyarországon
II. díj	Apró Attila - Gorbói Balázs	Virtuális valóság
	Szekeres Viktor	A távoktatás jelentősége és helyzete napjainkban
III. díj	Nyeste Lajos	Lokális hálózatok biztonsága

### Szervezeti struktúra és irányítási rendszerek szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Csibi Ferenc	Az információ-technológia és a szállítók optimális száma
III. díj	Pandurics Anett	A virtuális vállalat- információtechnológia és szervezeti változások

### Szociológia I. szekció

I. díj	Csigó Péter	A konszolidáció diskurzusai- A gazdasági stabilizációs diskurzus
II. díj	Firle Réka	Back to the Future- Az amerikai neokonzervatizmus és megjelenése a filmekben
	Kis Gergely - Kopányi Szabolcs	"Belváros a külvárosban"- Szociológiai körkép a bevásárlóközpontokról
III. díj		a zsűri nem adta ki

### Szociológia II. szekció

I. díj	Schlégl Tímea Szilvia	Kapcsolathálók a Közgazdasági Szemlében publikációk között
II. díj	Simonovits Zsófia	A kapitalizmus szellemei- a nyugati és keleti vallási etikák összehasonlítása
III. díj	Burka Viktória	Cigánysorok. Életmód és értékek két alföldi roma községben
Különdíj	Felföldiné Szabó Kalliópé	Értékválság és közoktatás Európában és nálunk

### Vállalatgazdaságtan I. szekció

I. díj	Juhász Péter	Mit ér az információ- Piaci és vállalatszimuláció
II. díj		a zsűri nem adta ki
III. díj	Lublóy Ágnes	A Danubius Hotels Rt. Szolgáltatásainak elemző bemutatása

### Vállalatgazdaságtan II. szekció

I. díj	Skwarek Kristóf, Murányi Szilvia	Környezetvédelmi vállalkozások stratégiai szövetségesei
II. díj	Pálfy Erika	Távmunka: utópia vagy valóság?
	Tóth Réka	A szervezeti tudás a vállalatelméletben
III. díj	Szász Judit	Színház a piacon- avagy marketing és finanszírozás a hazai színházaknál a rendszerváltás után

### Világ gazdaságtan szekció

I. díj	Benczes István Zsolt	Az EMU mint monetáris valutaövezet- tények az elmélet tükrében
II. díj	Dudás Illés Szabolcs	Az EU tagállamainak gazdaságpolitikai konvergenciája az 1990-es években az Európai Gazdasági és Monetáris Unió tükrében
	Gajdos Márton	Gondolatok az Egyesült Államok mezőgazdasági külkereskedelm-politikájáról
III. díj	Bósz Lilla	Az EU regionális politikájának néhány aktuális kérdése
	Nagy Emese Dóra	Olaszország felkészülése az EMU-hoz való csatlakozásra
Különdíj	Nagy Anikó	Az Európai Központi Bank (ECB) és a közös monetáris politika